报

所有年份茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、泸酒老窖、

小心你领的水果是套路

本报评论员 葛秋端

晚报观察

在手机上种菜、领养小树、 喂小鸡……许多人热衷于这些 活动,到一定级别就可以免费领 取水果或鸡蛋。而要想早日拿到 '果实",就必须按商家的规则 "完成任务"赚"肥料"

(据3月7日《沧州晚报》5版)

近两年,"种树免费领水果" 的游戏风靡网络,不少网友俨然 一夜间变身"云上农民"。继"拼 多多"之后,其他电商也紧跟其

后,"美团""京东""阿里"都在自 己旗下的 App 里面设置了农场 果园游戏,用户通过做任务"种 树"成功,就可以领取免费水果。

这些游戏的规则大同小异, 基本都是以打卡签到、浏览商 品、拉好友助力等方式"种树" 然后领取免费水果。这些免费水 果最终由电商平台买单,相当于 消费者通过每日点击、浏览 App、购买、分享,以换取平台免 费水果的奖励。

"免费水果生意"的背后,互 联网巨头们打的是什么算盘?一 方面,平台通过游戏化提高用户 参与感,从而降低获客成本,提 升用户活跃度和粘性,为平台和 店铺引流。另一方面,此类游戏



增加了平台内容的趣味性,符合 众多网友的胃口,并通过他们的 社交分享快速传播,从而提高平 台的人气。同时,用户要想游戏 里"果树"长得快,需要先购物赚 取"肥料"。平台还会发放代金 券、红包,每天都有不少用户会 花掉免费领取的代金券、红包, 新的消费由此产生。

起初,不少参与"种树"游戏 的网友抱着试着玩的态度。但有 的人会越陷越深,每天花费几个 小时,甚至十几个小时在游戏 里,消耗了大量的时间和精力, 甚至透支了身体。

文化部曾颁布规定,要求 "网络游戏运营企业不得向用户 提供网络游戏虚拟货币兑换法 定货币或者实物的服务"。也就 是说,电商平台让用户玩游戏可 以,自己卖商品也可以,但不能 '套路"网友,谋取商业利益。

俗话说,买的没有卖的精。 商家打着免费的旗号诱惑网友, 网友为此耗费大量时间、精力和 金钱,甚至以透支身体为代价。 被套路的网友浑然不知,这是-种得不偿失的行为。

奉劝这些沉迷"种果树"的 网友,你玩的游戏是电商平台赚 钱的工具。对此,我们需要擦亮 眼睛,把握好度,适可而止,莫再

常态化防控举措落实要有刚性

杨思琪

近期,北京通报此轮新冠 肺炎疫情情况,暴露出一些地 区和单位在常态化防控工作中 的一些不足。北京市榆乐轩烤 鸭店未落实健康宝扫码登记、 体温检测等防疫措施,进店830 人中477人未扫码登记,且经 营人未主动报告临时试工人员 在店内工作情况,导致相关人 员未及时纳入流调管控,造成 疫情扩散风险。

戴好口罩、进门扫码、测量 体温、勤于洗手……这是我们 与新冠肺炎病毒战斗总结出的 有效经验,也是常态化疫情防 控的有效手段。防是应对疫情 的第一条战线,平时在这方面 就把工作做到实处,落实细节 控制疫情的压力和成本就会减 轻。在防疫一线中要克服麻痹 思想、厌战情绪、侥幸心理、松 劲心态,不给病毒反扑的机会。

"暴汗服"减肥不靠谱

在今年的众多减肥"神器 中,一款名为"暴汗服"的运动 服装频频刷屏。这种服装以"快 燃卡路里"为卖点,声称能够 "加速卡路里消耗""提升新陈 代谢"

"暴汗服"并非新生事物 起初,它是给需要减重的拳击、 举重等运动员设计的,让运动 员通过快速脱水减重来达到参 赛体重要求。也就是说,这种减

重方式并非减肥,减重主要是 减水分,而减肥则需要减脂肪。 专家提示,长时间穿着有可能 导致身体过度脱水。因此,减肥 的人一定要相信科学,通过科 学、健康的方法进行减肥,千万 不要迷信"暴汗服"所谓快速减 肥等功效。

"暴汗服"夸大产品功效, 已经涉嫌虚假宣传,对此,监管 部门不能再坐视不管了。

"有偿代扫墓" 争议不小



清明节临近,各网购、社 交平台上提供"有偿代扫墓" 服务的卖家多了起来。"坟前 敬上三杯酒,万语千言付纸 钱"。对这类服务,争议颇大。

但不少人觉得,在人口流动大 背景下,尤其又受疫情影响, 一些人亲自扫墓确实心有余 而力不足。

据《半岛晨报》

女子遇小区封管 头伸出栅栏拆线

近日,上海一名女子割双 眼皮之后要拆线,正好碰到小 区封控。担心手术线会长到肉 里,医生建议将刀片、镊子寄到 女子家里,让她自己动手拆线。 经过商议,两人决定隔着小区 隔离栅栏拆线。

在小区门口,两人分别出 示了核酸阴性检测证明。女子 把头伸出栅栏,医生喷酒精消 毒,为女子完成了拆线。

据@杭州日报

回音:"硬核"拆线!

老人伸手"扒拉"狗 狗躺倒"碰瓷"老人

近日,河北唐山一条狗趴 在屋门口挡住了道路,一位老 人进屋时用手"扒拉"了它一 下,没想到,狗竟然顺势滚下台 阶,四仰八叉地躺在地上,一 不动。狗"碰瓷"老人的行为惹 得路人纷纷举起手机录下视

据@新闻连连看

回音:"碰瓷狗"!

婴儿在救护车上降生

【事件】

近日,运河区一名孕妇 突然腹痛,紧急拨打120急救 中心电话。沧州市人民医院 颐和妇产儿童院区的救护车 出诊后,孕妇在救护车上产 下一名男婴。因救护及时,母 子平安。

(3月30日《沧州晚报》)

【留言板】

@天会亮心会暖:一个心 急的宝宝!

@窃窃私语:取个名字叫 "救生"吧!(偷笑)

@一只笼鸵鸟:着急来到 人间,看一看这美好的世界。

@自然色:有惊无险是最 好的结局!

@看山是山:皆大欢喜!

@花儿也谢了:孩子以后 问起他从哪里来的,家长就告 诉他,他是从医院的车上生的。

@毅哥,有的产妇生孩子

要疼好几天,有的产妇还没到 医院,孩子就已经生下来了。体 质差异真大啊!

@家有小妞:母子平安,添 丁进口!

@苏六六:孩子一出生,父 母就享受照护婴幼儿纳税新 政。这是一个有福气的宝宝。

和准岳母一起抗疫 被偷偷观察一天

近日,南京一名男子到抗 疫一线做志愿者,在不知情的 情况下,竟然和准岳母一起工

事后,男子的女朋友告诉 他,准岳母偷偷地观察了他一 天,表示很满意。

据@直播南京

回音:这么好的小伙子,必 须满意!

热线电话: 3155768